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MPOTEINOMENEZ AYZEIZ OEMATQN

OEMA 1.
A-y
B-a
r-6
A-6

E: a-A, B-Z, y-A, 6-A, -\
OEMA 2.

A. Jwotd sivat to B.
O Gy
KukAtkdg Siokog: |1:§MR , L=h-o, ugd=0,Ry B=M-u,

Kukhikdg Saxtihog: 1, = MR?, L, = |4, Uy =@ R, B=M-ug,

ATIO TIC TTAPAITAVW OXECELG TIPOKUTITEL OTL:

1 \ip2
—MR* -,

5=2+:>i=&, omwe L =L, épa
L MR*w, L, R

o =20, > gR=20,R=u, =2u, =Mu,, =2Mu,, =B =2F,

B. 2WOTO elvalto y.

A =0,2m
=0.2n(10t)(S.1
{X1 0.2n71(10t)(S )}: a,zlo@ Kait

X = Anu(ot+g¢,,)
qaol = 0

{xz = Aﬂu(lOt)(S.I)}: w:lo@

; s rapa
X, = Anu(at+g¢,,) 0., = rrad

A:|A2—A| kuemedny A, > A éxoupue A=A, —A(1)



e NMIZSTOMOIHMENA ©®PONTIZSTHPIA

& OPOZHMO

IATPIKO - TEXNOAOTFIKO - GEQPHTIKO
AT.KONZTANTINOY 11 -- MEIPAIAY -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

Ouwg E ZEDA2:>A: 25, = A= 25, = A=0,1m
T2 D me”

(1) =>A =A+A =A=03m.

<

. Zwotod elval to a.

u
Otav n nnyr minoddet tov napatnpnty: f, = —%—f_ (1)
u_—u

nx S
, ’ ' ’ ’ u’]l
Otav n Ny amopakpUVETAL otd Tov mapatnpenty: fA, =—7"=—1f (2)
+Uu
nx S
(1) f, u,+u 6 u +U m
L= = =—= = 6u,, —6u, =5u, #Bug=u, =1lu, = u, =30—
2) f, u,-u, 5 u, -u s
OEMA 3.

a. Mvwpilovpe o1l f =2Hz «au

u:10mdpa
S
u
u=/1-f:>/1=T:>/1:5m.

O Xpovog Tou XpelaleTal TO KUMA Ao
v ninyn A ywa va $0doeL oto onueio A

(Ad)

givar t=-——==1 =15seCc evw
u

amnod mv nnyn B eivat

=t, =2,5sec.

e [axpovo 0<t<t TO UAIKO OnueEio A TTaOpaAPEVE OKivNTO.



MNMIZTOMNMNOIHMENA DPPONTIZTTHPILA

OoOPO=2HMO

TEXNOAOTFIKO - OEQPHTIKO

AT.KQNZTANTINOY 11 -- NEIPAIAY -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

MNa xpovo t <t<t, 10 UANIKO onueio A ekTteAei TaAAviwaon AGyw TOU

’ , , . t_(A4)
KUpartog atrd Tnv NyA A e egiowon y = Agu| 27| ——~——+=

T 2
e [a xpovo t>t, oto UAIKO onueio A cupBdaiouv kal Ta dUO KUpaTO
OTTOTE auTo EKTEAEI TaAdvTwon ME eCiowon
7 t (AA)+(BA)
=2Acvv—|(AA)—(BA 2r| ———rt——2
- 2nen 2{0)- () 2o -2
Nna AA=15m, BA=25m, A =5m, T:%:O.Ssec €XOUE:
0, yia 0<t<1.5sec
y =110nu[27(2t-3)], yie 1.5<t<2.5sec (yoecm,tises)
20nu(2x(2t-4)], yioe t > 2.5s€ec
Y.
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6. Béhoupe y=110cm.

Onwcg daivetal kL amd T ypadlk Mopactocn oL 4 MPWTEC XPOVIKEC OTLYUEG OTou
y ==+10cm eivau:

t, :1.55ec+£ =1.5sec+ 07;5sec =1, =0.625sec
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t, =1.55ec+£ =1.5sec+ %sec =1, =1.875sec
t :1.5sec+% :1.55ec+27'r53ec =1, =2.125sec

t, :1.5sec+% =1.5sec+ 3T'rSSec =1, =2.375sec

Mo va BpoUpe TNy ts Ba mpémet va AUGOUHE TV Y = 2077,u[27r(2t —4)] ya t > 2.5sec wg

TPOCG t KAl VO KPATCOUUE TN ULKPOTEPN Suvath TIUA.

Mo y=10cm €xoupe:
=nu(4rt—8xr) = nu(4nt—-8rx) = n,u% =
k 49 k 53

t=—+—@0) # 1=—+—(2) wue k=012u }

1
2
T, T
{ 47zt—87r:2k7r+g 7 47zt—87z:2k7z+€ ue k<=012,.. }:>
{ 2 24 2 24

Mak=1n (1) diveL t, = %sec > 2.5secy

r1 r2
® | )

‘Eotw efueloK omou €xoupe andoPeon, tote Ba LoXVEL:

i’l—l’2=(2N+1)% ue N=0,+1,+2,... dpa
(AK)~(KB) = (2N+1) 2= (AK)—[d ~(AK)] = 2N+ 2 =

(AK):%+(2N+1)% OHWG 0<(AK)<d :>O<%+(2N+1)%<d =

0 <%+ (2N +1)§<18 = _l_L(l)l <N <f—; apa N=-4,-3,-2,-1,0,1,2,3 dpa €xoupe 8 onueia

anocBeong.
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OEMA 4.
Al
@) L2
i Aokog: |p(0):|cm+M[§j =
I (0)==ML*+=ML*=1_(0) ==ML?
L — »(©) 12 4 »(©) 3
L () Idaipa: IW(O)sz2

JUotnuo dokog-adaipa:
lyer () = 1,(0) + 1, (0) = lyyer (0) =%ML2 ml =

1
|zm(0)=K§J-12-0,22+2-0,22}Kg-m2 =1.,.(0)=0.24Kg - m’

Edapuoloupe ©.M.K.E. amo tn 6€on (I)41expL tn Béon (11):

m K

liysr (0)- @° =W - L+ 2W L = = MgL +2mgl =
lsyzr (0)

w_J12-10-0.2+2-2-10-o.2 rad 32 rad _ 20 rad rad

0 =W, +WWW :% ly\sp (0) 0" ZW -%+WU¢ L =

S o= - = w=11,56—
0.24 S 024 s 3 s S

B. | \Emedn Zz'&,::O atd  apxn Swtpnong TG oTpodopUnG  £XOULE:

IEYET(O)'CU =u :4m
m,-L S

Lipw = Luera = IEYET(O)'CU: m,-u-L=u=

Y. o tTnv Kpouon Tou 3, LIE TO 33 £XOUE:
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(m3) (m4)

m, -u m
A.D.0.: M, U= (M, +m,)-U; = Uy :ﬁ:uz =3,46—
m, +m, s

0.0.M

(m3jm2) (m4)

N
- JW\/\/\N\PPH

‘000 10 eAatnplo eival cucTelpwuEVOITOroWLA, 4 otnv SlelBuvon Tou dfova x, SEXETAL TN

Suvaun tou ghatnplou Fg kat tnv avtidépaonN amno tov katakopudo toixo. To cwua 4 Ba
XAoeL TNV emadn Tou UE TOV TeiXe, 0Tav To gAatrplo Bpebel oe katdotaon emMuAKUVONG yla
npwtn ¢opd pe KatevBuvon TPOG T aplotepd adoU HEXPL €KElvn TN OTLYUN
2F =0=F_, = N . H enagn xdvetat étav N=0 dnAadr otn ©.0.M. 516TL ToTe Fy=0.

O InToupevog xpovog glval:

At :TE émouv T =27 ’% =T =0.4rsec

Apa'At =0.27sec

OPOZHMO NEIPAIA

KQNZTANTEAOZ XPHZTOZ



